

2016 BPA Rate Proceeding

BP-16-A-02-AP02-E01

**Erratum Correction to Appendix B,
Power Rate Schedules and General Rate Schedule Provisions,
BP-16 Rate Proceeding Administrator's Final Record of Decision,
BP-16-A-02-AP02**

**General Rate Schedule Provisions, Section II.J.3.(a) Transfer Services WECC Rate
(page 56):**

Delete: "0.0297"

Replace with: "0.03"

General Rate Schedule Provisions, Section II.J.4.(a) Transfer Services Peak Rate (page 57):

Delete: "0.0392"

Replace with: "0.04"